ATA No 001/2024/CLAA

Ata da reunião ordinária do Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação do PET (CLAA-PET), realizada às quatorze horas e trinta e cinco minutos do dia sete de agosto de dois mil e vinte e quatro. A reunião foi realizada de forma híbrida e presidida por Paula Ayako Tiba, presidente do CLAA. 
A reunião contou com a presença dos seguintes membros: Elizabeth Teodorov, representante docente do BC&T, Fabiana Rodrigues Costa Nunes, representante docente tutora do PET, Kelly Cristina Gomes, representante técnico-administrativa da ProGrad, Rail Ribeiro Filho, representante técnico-administrativo da ProGrad e Vinícius Perez da Silva, representante dos alunos do PET.
[bookmark: _GoBack]Iniciando a reunião, Paula dá as boas vindas e agradece a presença de todos, informando que a sessão será gravada.
Dando seguimento, Paula informa que recebemos 7 propostas de novos grupos PET UFABC, sendo 2 para o lote I, 4 para o lote II e 1 para o lote III, de acordo com a segmentação adotada pelo Edital MEC 004/2024, lembrando que esta comissão pode selecionar até 2 propostas, sendo que estas devem obrigatoriamente ser de lotes diferentes
Deliberações:
1) O CLAA adota o procedimento no qual cada membro avaliaria todas as propostas individualmente, para que posteriormente, e em conjunto, fosse escolhida a mais bem avaliada dentre cada um dos 3 (três) lotes.  Caso todas as 3 (três) propostas melhor avaliadas fossem consideradas aptas para submissão, seriam escolhidas as 2 (duas) a serem encaminhadas ao MEC.

2) Após algumas ponderações gerais, os membros debatem sobre os tópicos de avaliação constantes no Edital MEC, analisando comparativamente as propostas recebidas dentro dos respectivos lotes.

3) Após a escolha das 3 (três) propostas melhor classificadas em cada lote, os membros procuraram visualizá-las como potenciais novos grupos PET e com suas possíveis interações e sinergias com o grupo PET já existente na UFABC.

4) Finalizadas as considerações, o CLAA ordenou todas as propostas e sintetizou suas principais motivações no informe publicado na página do PET como “resultado parcial” (antes de recursos):
a. A aderência ao EDITAL SEI/MEC Nº 4/2024 e EDITAL PROGRAD/UFABC Nº 27/2024 e aos objetivos e metas do Programa de Educação Tutorial (PET);
b. As informações disponíveis para avaliação nas propostas submetidas até às 23h59 do dia 31/07/2024;
c. O caráter institucional e permanente dos grupos PET;
d. A possibilidade de intercâmbio entre os grupos PET da UFABC;
e. A possibilidade de serem encaminhadas apenas duas propostas por Instituição, sendo que estas necessariamente devem ser de lotes diferentes;
f. Os critérios objetivos determinados pelo Edital PROGRAD/UFABC Nº 27/2024.

5) Por fim, o CLAA colocou-se à disposição para contatar os proponentes e auxiliar na redação final das 2 (duas) propostas escolhidas.
Nada mais havendo a declarar, Paula deu por encerrada a reunião às dezesseis horas e cinquenta minutos, da qual eu, Rail Ribeiro Filho, lavrei a presente ata, que foi lida e aprovada por todos os presentes.
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